



Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего председателя Правительства Кабардино-Балкарской Республики Ивана Гертера, обвиняемого в мошенничестве

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего председателя Правительства Кабардино-Балкарской Республики Ивана Гертера, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере). По данным следствия, в 2009 году, Иван Гертер, находясь в должности главы администрации Прохладненского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики, был незаконно поставлен на учет в качестве нуждающегося в улучшении жилищных условий, после чего ему была предоставлена четырехкомнатная квартира в качестве служебного жилья. В последующем в мае 2010 года, между местной администрацией Прохладненского района в лице первого заместителя главы местной администрации и Иваном Гертером, без предоставления последним в администрацию Прохладненского района заявления о приобретении жилого помещения в собственность, справки с прежнего места жительства о неиспользовании им ранее права на приватизацию, был заключен договор передачи приватизированного имущества в собственность Гертера, согласно которому Гертеру была передана четырехкомнатная квартира, расположенная в городе Прохладном. В августе 2010 года Гертером было получено свидетельство о государственной регистрации права на данное имущество. В марте 2011 года, Иван Гертер согласно договору купли-продажи незаконно реализовал приватизированную четырехкомнатную квартиру жительнице Кабардино-Балкарской Республики, в результате чего получил материальную выгоду в сумме 2 500 000 рублей. В результате указанных умышленных действий Иваном Гертером были существенно нарушены охраняемые законом интересы общества и государства, в виде причиненного Прохладненскому муниципальному району ущерба на сумму 2 585 000 рублей, что является особо крупным размером. В ходе следствия собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

06 Мая 2013

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1144080>